



Муниципальное бюджетное учреждение физической культуры и спорта «Физкультурно-спортивный центр» Асбестовского городского округа наградило воспитанников группы «Ягодка» за участие в спортивном фестивале «СПОРТ И ИСКУССТВО» среди дошкольных образовательных организаций.

Дети подготовили спортивную хореографию на тему «Танцы народов мира». Спортивная хореография-это пластика и многообразие движений, композиция, стилистика номера, богатая художественная насыщенность. Все это помогает творческому коллективу и отдельным исполнителям продемонстрировать свои достижения в области хореографического искусства, блеснуть мастерством. Хореографическая постановка для участия в конкурсе была снята на видео, по которому в дальнейшем был оформлен фотомонтаж, но это не помешало исполнителям окунуться в волнительную атмосферу конкурса. Любой конкурс, в каком бы формате он не проходил, безусловно, приводит к новым достижениям и хорошим результатам.

Музыкальный руководитель 1КК Тверитина Н.С.

Воспитатель ВКК Комарова Н.В.



